
Admission et accueil du résident 
et plan de vie individuel

Prestations et services

Excellente

Excellente

Excellente
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* Satisfaction des résidents non évaluée pour ce domaine

         Participation, animation et vie sociale

         Repas

         Logement et circulation

Bien

SatisfaisanteEnquête de satisfaction auprès 
des résidents 

             Plus d'informations sur infosenior.lu

Programme de remédiation ? NON
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Axes de progrès

- Uniformisation de la 

documentation 

- Le programme d’animation et 

de vie sociale très riche et varié 

- La possibilité d’amener ses 

animaux de compagnie et la 

présence d’animaux dans les 

unités de vie

Axes forts
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RESULTATS PAR DOMAINE

Evaluation du 20.01.2025
Prochaine évaluation avant le 19.01.2028

n° agrément : PA/13/10/011

Sodexo Luxembourg S.A. 

An de Wisen

Evaluation suivant Loi modifiée du 23 août 2023 

portant sur la qualité des services pour personnes 

âgées

APPRECIATION PAR CATEGORIE

APPRECIATION GLOBALE (78%)
Mise en oeuvre du règlement 
général et dossier individuel

Excellente

Bien

83%
73%

Evaluation des documents et
pratiques

Satisfaction des résidents

56%

100%

100%

100%

80%

87%

100%

100%

93%

98%

100%

83%

69%

60%

95%

0%

0%

40%

100%

76%

95%

67%

60%

38%

20%

100%

Admission et accueil

Bientraitance

Dossier individuel *

Éthique

Gestion des réclamations

Hygiène et sanitaire

Logement et infrastructures

Organisation

Participation, animation et vie sociale

Plan de vie individuel

Repas

Sécurité

Soins et continuité des soins

86%

79%

73%

97%


